

Es sei $y = y(x)$ f

$$(1) y'' - \frac{2}{x} y' + cy = 0, \quad \text{f} \quad c > 0$$

Ersetzt: $y'' - \left(\frac{2}{x} + \frac{cx}{\sqrt{c} x \cot(\sqrt{c}x) - 1} \right) y' + \frac{cx}{\sqrt{c} x \cot(\sqrt{c}x) - 1} y' + cy = 0$ (2)

Kann man addieren und multiplizieren f: $\varphi = \frac{\sin(\sqrt{c}x) - \sqrt{c}x \cos(\sqrt{c}x)}{x^2}$ (3)

$$\cot x = \frac{\cos x}{\sin x}$$

$$\Rightarrow \varphi y'' - \left(\frac{2}{x} + \frac{cx}{\sqrt{c} x \cot(\sqrt{c}x) - 1} \right) \varphi y' + \frac{cx}{\sqrt{c} x \cot(\sqrt{c}x) - 1} \varphi y' + c \varphi y = 0$$
 (4)

η φ konstant dann (3) existiert die Lösung: $\varphi' = - \left(\frac{2}{x} + \frac{cx}{\sqrt{c} x \cot(\sqrt{c}x) - 1} \right) \varphi$

Kann $\left(\frac{\sqrt{c}x}{\sqrt{c}x \cot(\sqrt{c}x) - 1} \cdot \varphi \right)' = c \varphi$ (6)

$$(5)$$

Einsetzen in (4), und aus (5), (6) da gilt:

$$\varphi y'' + \varphi' y' + \frac{cx \varphi}{\sqrt{c} x \cot(\sqrt{c}x) - 1} y' + \left(\frac{cx \varphi}{\sqrt{c} x \cot(\sqrt{c}x) - 1} \right)' y = 0 \quad \Leftrightarrow$$

$$\Leftrightarrow \left(\varphi y' + \frac{cx \varphi}{\sqrt{c} x \cot(\sqrt{c}x) - 1} y \right)' = 0 \quad \Rightarrow \quad \varphi y' + \frac{cx \varphi}{\sqrt{c} x \cot(\sqrt{c}x) - 1} y = G$$
 (7)

Einsetzen, und zu (3), $\frac{\varphi}{\sqrt{c} x (\cos(\sqrt{c}x) - \sin(\sqrt{c}x))} = -\frac{1}{x^2}$

Aber, in (7) gilt: $\frac{\sin(\sqrt{c}x) - \sqrt{c}x \cos(\sqrt{c}x)}{x^2} y' - \frac{c \sin(\sqrt{c}x)}{x} y = G$

$$\Rightarrow (\sin(\sqrt{c}x) - \sqrt{c}x \cos(\sqrt{c}x)) y' - cx \sin(\sqrt{c}x) y = G x^2$$
 (8)

Tides, Laplace zw (8) ist $(\sqrt{c} x \cos(\sqrt{c} x) - \sin(\sqrt{c} x))^2 = h$ (9)

kon exakt:
$$\frac{-y'}{\sqrt{c} x \cos(\sqrt{c} x) - \sin(\sqrt{c} x)} - \frac{c x \sin(\sqrt{c} x)}{(\sqrt{c} x \cos(\sqrt{c} x) - \sin(\sqrt{c} x))^2} y = \frac{c_1 x^2}{h^2}$$

$$\Rightarrow \left(\frac{y}{\sqrt{c} x \cos(\sqrt{c} x) - \sin(\sqrt{c} x)} \right)' = - \frac{c_1 x^2}{h^2}$$

$$\Rightarrow y = -c_1 \int \frac{x^2}{(\sqrt{c} x \cos(\sqrt{c} x) - \sin(\sqrt{c} x))^2} dx + c_2 [\sqrt{c} x \cos(\sqrt{c} x) - \sin(\sqrt{c} x)]$$

$$\Rightarrow y(x) = c_1 \frac{\sqrt{c} x \sin(\sqrt{c} x) + \cos(\sqrt{c} x)}{c\sqrt{c}(\sin(\sqrt{c} x) - \sqrt{c} x \cos(\sqrt{c} x))} + c_2 [\sqrt{c} x \cos(\sqrt{c} x) - \sin(\sqrt{c} x)] \quad (10)$$

H. Neumann $c < 0$ eine Regel für $f = -c$ und $a < h$ können alle.

Σ zur ~~Regel~~ Regel Neumann nur η effizient (1) Approximation der in
 Neumann $h(\rho) = \int_{|\kappa-\rho| \leq \rho} u(x) dx$, das effizient zum Kfow zählend

zur effizient $\Delta u = cu$, $\rho \leq \eta$ h konstant kann zur

approximativ $\lim_{\rho \rightarrow 0^+} h(\rho) = \lim_{\rho \rightarrow 0^+} h'(\rho) = 0$ (Kann auch Besondere Regel)
 Lebesgue

Ergebnis η c sein (10) eine nicht wie exakt: ($c_2 = 0$).

$$h(\rho) = c_2 [\sqrt{c} \rho \cos(\sqrt{c} \rho) - \sin(\sqrt{c} \rho)] = \int_{|\kappa-\rho| \leq \rho} u(x) dx \quad \left(\begin{array}{l} \text{förmig } u \\ \text{zum } \Delta u = cu \end{array} \right)$$